

**BUDAI KULCSÁR JÁNOS KÖLTŐ, ÚJSÁGÍRÓ, A SZENT KORONA NEMZETI LAP VOLT FELELŐS SZERKESZTŐJE VISSZAUTASÍTTJA AZOKAT A "TÖRVÉNYESÍTETT MÓDSZEREKET", AMELYEKEL A CSALÓKAT MENTESÍTIK A BÜNETÉSTŐL A HAZAI ÜGYÉSZEK.**

NYÍLT LEVÉL !

Hivatkozással a Budapesti II. és III. Kerületi Ügyészség B. III. 10012/2011/14. számú Határozatára.

A Budapesti II. és III. Kerületi Ügyészség B. III. 10012/2011/14. számú Határozatát, mint BÜNPARTOLÁS MÓDSZERET VISSZAUTASÍTOM!

Indoklás:

Bujnóczki Akos Antal és Fenyvesi Máté gyanúsítottak a Budapesti II. és III. Kerületi Ügyészség Határozatában 26, azaz huszonhat becsapott, megkárosított személyek nevét scrolja fel. A károsultak összesen 733.600, azaz hétszázharminchármezerhatszáz forint kárt szenvedtek a sunyi tolvajok miatt. A sértettek valóban „rövid idő elteltével rájöttek, hogy őket a vásárlás mellett meggyőző állítások valótlanok.”

Ha Dr. Kenyeres Attila kerületi vezető ügyész szerint ez az eljárás nem büncselekmény, akkor Bujnóczki Akos Antalt és Fenyvesi Mátét köztársasági elnöki kitüntetésben kellene részesíteni.

Az ilyen „igazságszolgáltatást” (jogszolgáltatást) nevezik manapság demokratiKUS/S/ jogszolgáltatásnak, ahol a büncselekmények elkövetőit óvják és védik a „törvény szigorával szemben,” ha van egyáltalán törvényesség Hazánkban?

A vezető kerületi ügyésznek minimum arra kellett volna köteleznie a bűnelkövetőket, hogy a kisemberektől, nyugdíjasoktól jogtalanul felvett pénzszegeket fizessék vissza a károsultaknak. Felháborítónak, emberellenesnek tartom az ügyészség arra való hivatkozását, idézem: „...a Btk. 318§. (1) bekezdésbe ütköző és a (2) bekezdés c., pontja szerint minősülő szabálysértési értékre üzletszerűen elkövetett csalás vétsége miatt... és a (4) bekezdés b) pontja szerint minősülő, kisebb kárt okozó üzletszerűen elkövetett csalás büntette... (stb, stb.) Ezt az eljárást elutasítom!!!

Kérem, a szabálysértést is büntetik! Ön szerint az kisebb károkozásnak minősül, ha becsapják a kisembereket? A sunyi paragrafusok csak arra valók, hogy a „patkányok” megmeneküljenek a felelősségre vonás elől!

Manapság a csaló, szélhámosoké a világ! Hazánkban Magyarországon így épül (le!!!) a demokráCIA!

Budapest, 2013, december 23.



Kulcsár János  
rokkant nyugdíjas  
1096 Budapest,  
Ernö u. 19. II.em. 26.

Tértiveény-ajánlott!

Lásd a Szent Korona lap volt felelős szerkesztőjével, Budai Kulcsár János költő, újságíróval a HUN Televízióban készült interjút: <https://www.youtube.com/watch?v=a2GXwGfbyaA>